



В Балахнинском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в краже и убийстве знакомого, тело которого спрятал в подпол своего дома



Балахнинским МСО Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и п. «г» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из одежды, находившейся при потерпевшем).

По версии следствия, в один из дней конца сентября текущего года в доме по пер. Тургенева г. Балахна в гостях у хозяина находилась подруга и коллега по работе. Употребив изрядное количество алкоголя, гость уснул, а хозяин, который решил еще повеселиться, «позаимствовал» у спящего из кошелька 5 тысяч рублей, которые потратил на спиртное. Когда гость проснулся, то потребовал вернуть деньги. На этой почве между мужчинами произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой хозяин руками, а затем шнуром от электроприбора задушил 26-летнего потерпевшего. С целью сокрытия совершенного он в темное время суток в течение нескольких дней выкопал под полом квартиры яму, и завернув тело погибшего в полиэтиленовую пленку, закопал его.

Спустя более двух месяцев его нетрезвая подруга, обидевшись на него из-за того, что тот не отпустил ее погулять, пришла в правоохранительные органы и сообщила, что ее жених (они собирались зарегистрировать брак) убил человека, и закопал тело под полом дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Следователи СК, проверяя данную информацию при проведении доследственной проверки 21 ноября действительно откопали на глубине около 1,5 метров тело погибшего, в связи с чем и было возбуждено уголовное дело.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в содеянном он признал.

Потерпевший, уроженец Ивановской области, работал на территории Н.Новгорода и области рабочим на строительстве различных объектов.

Примечательно, что обвиняемый ранее уже был осужден за причинение смерти человеку (ч. 4 ст. 111 УК РФ) и отбыл наказание 8 лет лишения свободы. В тот раз он до смерти избил потерпевшего.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/891370>